Приложение № 3.

В этом номере надо было выразить м2 в км2 и дм2.

№ 357. 

1)Представим 150,3м2 как число 150,3, умноженное на 1м2. В свою очередь 1м2 равен произведению 1м на 1м. Преходим к следующим единицам: для этого представим 1м как 0,001 км. Находим 1 шагом площадь единичного квадрата со стороной 0,001 км, получаем 0,000001 км2 и далее упрощаем полученное выражение; число 150,3 умножаем на 0,000001 км2, получаем 0,0001503 км2.

2)Представим 150,3м2 как число 150,3, умноженное на 1м2. Далее 1м2 это произведение 1м на 1м, затем 1м переводим в дм, это 10 дм. Первым шагом найдем площадь квадрата со стороной 10дм. Вторым шагом упростим полученное выражение. Получим 15030дм2.

В задании предлагалось выразить 24га в м2 и дм2.

№ 358.

1)Представим 24га как число 24 и 1га. 1га – это площадь квадрата со стороной 100м. Найдем площадь квадрата со стороной 100м. Получим 10000м2. Умножим число 24 на 10000м2, получим 240000м2.

2)Аналогично, как и в предыдущем примере переведем 1га в кв.метры, затем представим 240000м2, как число 240000 х 1м х 1м. Далее переведем 1м в 10дм, получим 240000000дм2.

№355 (2).

Вычислить, предварительно выполнив прикидку:

- При прикидке округляют все числа так, чтобы осталась одна не равная нулю цифра.
- Вычисление квадрата числа – действие, которое если нет скобок, надо выполнить первым!

- Полученный результат несильно отличается от ожидаемого. 
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